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második forduló

FIZIKA I. KATEGÓRIA

FELADATOK

A versenyz®k �gyelmét felhívjuk arra, hogy áttekinthet®en és olvasha-

tóan dolgozzanak. Amennyiben áttekinthetetlen és olvashatatlan részek

vannak a dolgozatban, azok az értékelés szempontjából �gyelmen kívül ma-

radnak.

1. feladat

A képen egy szalagcsiszolót láthatunk, melynek nagy sebességgel mozgó szalagja
hasonlít a lánctalpas járm¶vek láncához. Mekkora minimális er®vel tudjuk a falhoz
szorítva tartani a m¶köd® gépet, ha függ®leges téglafalat csiszolunk vele? A csiszolóvá-
szonból készült szalag és a téglafal közötti csúszási súrlódási együttható µ, a szerkezet
tömege m.

OKTV 2019/2020 1 2. forduló



Fizika I. kategória

2. feladat

Az ábrán látható, egyszintes épület három, egyforma, négyzet alapú, azonos bel-
magasságú szobából áll. Az épület teteje és az alja jól h®szigetelt, azonban az azonos
anyagból készült falak nem. Az épületen kívüli h®mérséklet T0 = 8 ◦C. A középen lév®
szobában elhelyezünk egy h®sugárzót, ami P teljesítménnyel üzemel. Hosszú id® után
a szoba h®mérséklete T = 24 ◦C lesz.

a) Mekkora a T1 h®mérséklet a másik két szobában?

b) Mekkora lesz hosszú id® után az egyes szobák h®mérséklete, ha a h®sugárzót át-
visszük az egyik széls® szobába, és ott ugyanakkora teljesítményen üzemeltetjük?

Útmutatás: A falakon átmen® h®áram arányos a fal két oldalán lév® rész h®mér-
sékletének különbségével és a fal felületének nagyságával. A szobák ablakai és ajtajai
a h®áram szempontjából falaknak számítanak.

3. feladat

Az ábra szerint felfüggesztett fémkengyel minden szakasza L = 0,2m hosszú és
m = 10 g tömeg¶. A szerkezetet függ®leges, B = 0,2Vs/m2 indukciójú, homogén
mágneses térbe helyeztük. Ezután I = 10A er®sség¶ áramot indítottunk a kengyelben.
Mekkora lett a lengésideje, amikor már amplitúdója elegend®en kicsire csökkent?

B
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